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B pacyetHOM npakTuke NPOEKTUPOBAHUA COCTaBOB
TSXKENOro beToHa Hanbonbluee pacrnpocTpaHeHne
nonyymna amnupuyeckass 3aBMCMMOCTbL Buaa (hopmyna
bonomea — CkpamTaeBa):

R = AR (I[/B-0,5)

roe A — KOaPdULUMEHT NPONopLMOHaribHOCTU, OTpaXkaroLnm
BITUAHWE COBOKYMHOCTU HEYYTEHHbIX TEXHOMNOMMYEeCKnNX
(PaKTOpoB; R, — aKTUBHOCTb LleMEHTA.

Ona cnpasegnuea ans L/B<2,5. Npu U/B>2,5 unn R, <2AR
crneayet nonb3oBaTbCA POPMYIION:

R.. = AR (I]/B+0,5)
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BoponoTtpebHocTb GeToHHOM cmeck, n/m3
Ocapgka KoHyca
OeToHHOW,
CMecu, CM 6e3 n06aBOK C C nnacmq)wu,mpvyrou_\em
cynepnnactTmdukaTtopom 000aBKOW

1-4 185 - -

5-9 205 140-155 155-170
10-15 215 155-170 170-185
16-20 230 170-185 185-200
21-25 240 185-200 200-210

[MpumeyaHua:

1 . Pacxog Boagbl B Tabnuue npueeaeH ana LU/B = 1,25-2,5,

npu LW/B < 1,25 n U/B > 2,5 pacxoq Bogbl COOTBETCTBEHHO YMEHbLUAKOT
NN yBenm4neator.

2. Pacxog Boabl B Tabnuue npmBedeH Angd LEMEHTOB C HOpMaribHOM
ryctotoun (HIM), paBHoun 25-30 %. pn yBennyeHnn nnm ymeHbLLEHNN
HopMarbHOW ryctoTbl Ha 1 % obbem BoAbl YBENMNYNBAKOT UNU
yMeHbLakT Ha 2 %.




Pacxon uemeHTa LI, kr, Ha 1 m3 B Ha4anbHOM cocTaBe beToHa
paccynTbLIBaAlOT Mo oopMmyrie:

L=L/BB

rae, LI/B - ueMeHTHO-BOAHOE OTHOLLUEHWNE, onpeaerieHHoe paHee
B - pacxop Bodbl, 11, NPUHATLIA NO Tabnuue.

AbcontoTHbIN 06beM 3anonHuTeneu, V,, N, paccuymTbiBaeTcs Mo

doopmyre
V, =1000 - B/p, - Li/p,

rae p, - NIOTHOCTb LiEMEHTa, Kr/n.
P, - MNOTHOCTb BOAbI, Kr/n.
Konn4ectBo MENKOro 3anonHUTens (necka) paccuynTbIBatOT Mo

doopmyre

M=V, *r’pp
raoe [1- pacxoq necka B 6eToHe, Kr;
r - QONsi Necka B CMecu 3anornHUTenewu;
Pp - MNOTHOCTb 3ePeH necka, Kr/m;



OnpepeneHne gonu necka B cMecu 3anonHutenen Ha 1 m3 6eToHHOM cmecu
(npu yooboyknagbiBaemocTn 6eToHHon cmecu oT XK = 20 ¢ go OK =10 cm)

Hanbonbluas KpynHOCTb WebHA, MM
Pacxop uemeHTa, Kr/m3

10 20 40
200 0,45 0,42 0,39
300 0,42 0,39 0,36
400 0,39 0,36 0,33
500 0,36 0,33 0,30
600 0,33 0,30 0,27

[MpmevaHus:

1. Tabnuua coctaeneHa ona necka M, = 2 n webHs. Npu yBenuyeHnn nnm
ymeHbLleHun M, Ha + 0,5 gons necka r ysennymMBaeTcs U ymeHblLLaeTcs
Ha 0,03.

2. lpun ncnonb3oBaHnn rpaBuda Oons necka r ymeHboluaetca Ha 0,05.

3. [Ana xecTknx 6eToHHbIX cmecen XK > 20 ¢ gons necka ymeHbLUaeTcs Ha
0,04; npn nogBmKHbIX BETOHHBLIX cMecsix ¢ OK = 10 cm gons necka
yBenunymsaetca Ha 0,04.

KonunyectBo KPYIMHOIO 3arosfiHnTend pacCynTbiBAKOT MO CbODMVJ'IeZ
= V,* (1-r)* p,
raoe Ll - pacxon KpyrnHOro 3anosiHUTENs, Kr.




Orlpe,u,eneHme onTUMaribHOW A03NPOBKUA nobasku

U, kria? AN
A%
Ra, Mla
Ax
A%
Ky

A.%

OnpepenstoT onTumMmarbHoe
coaepxaHune gobasku npu 3agaHHOM
3HayeHun  yaoboyknagbiBaeMoCTU
GEeToHHOM CMecn U U3 YCroBuUA
OOCTMXKEHUSA HaMMEHbLLIETO
3Ha4eHus KoadpdbnumeHTa

pacxodoBaHus LemeHTa K

K, =LI/10*R¢

[dna  a3Toro  paccuuTbiBalOT WU
noadbuparT TpU-YeTblpe cocTaBa
OeToHa C pasHbiIM KONMMYECTBOM
noobaBKu B npegenax

pekomMeHayeMbIX.



aMmnupuyeckn onpegenus  KoaddunumeHt A M UCNoNb3oBaB MNOHATUE
"npBe4eHHON aKTMBHOCTU CMELUAHHOro BSXKYLWEero", MOXHO 3Ha4yUTerbHO

YBENUYNTL “paspeLuaroLlyto cnocobHocTb” hopmynbl bonomes-CkpamTaesa,

coenatb ee npurogHonm Anga pacdeta B/B cooTHoweHua B 6eToHax c
pPasnUYHbIMU MUHEPANbHBLIMU U XUMUYECKMMU JoDaBKaMu.

R...= R./(A*(B/B-0,5)
Moo "npuMBeoeHHOW aKTMBHOCTbKD CMELUaHHOro BsXyLlero" noHMMaeTcs
COBOKYMHOE BMUSAHWE BCEX KOMMOHEHTOB XMMMWYECKOW peakumn (LEMEHT,
MUHepanobHaa pnobaBka, Boga W xumuyeckad pgobaBka) Ha MPOYHOCTb

OeToHa.

Pacxon
LeMeHTa, Kr
Pacxopn 30nbl-
yHoca, Kr (% ot
B)
Pacxopn
nracTndukarto
pa, Kr(% ot B)
B/B
Mlla
Resx, Mna

™ IRcp 28 cyT, HY,

360

o

54

3,6 (1,0)

1,71

306

54 (15)

3,6 (1,0)

1,71

51,6

252

102 (30)

3,6 (1,0)

1,71

44,2




ANropuTM pacyeTta coctaBa OeToHa C NPUMEHEHNEM
NNacTUOULMPYIOLLINX U MUHEPanbHbIX J00aBOK

OnpegeneHne Tpebyemon NpoYHOCTH;

OnpegeneHne 3Ha4vyeHus LI/B B cocTtaBe 6e3 MrmHepanbHOU
no00aBKu;

Onpepgenenne pacxoda Boabl, LLEeMeHTa U 3arnonHUTENen;
[1lpoBegeHue npegBapuUTenbHbIX 3aMeCcoB C YaCTUYHOW 3aMEHOU
LeMeHTa Ha MUHeparnbHYy 0obaBKy;

Onpepenenne adpdekTUBHOW OO3NPOBKN MnacTugukaTopa;
[TonyyeHune pes3ynsTaToB N UX aHann3 ¢ Uernbio YTOYHEHUS
KoadopuumeHTa nponopumnmoHansHoCcTU A 1 "npneegeHHON
aKTUBHOCTM CMELLaHHOIo BAXYLLErO;

[poekTnpoBaHue coctaBa GeTOHA C Y4ETOM MOMNYyYEHHbIX
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NMpumep. Tpebyetca nogobpatb coctaB 6eToHa ¢ npumeHeHeM gobaBkm «Peonnact
JICO5» M monoToro rpaHynuMpoBaHHOMO LWaka. 3adaHHbl YPOBEHb MPOYHOCTU: B
Bo3pacte 28 cytr - 30,0 Mlla. 3apaHHas yaoboyknagblBaeMOCTb OETOHHOM
cmecu OK = 16-20 cwm.

Matepuansl: uemenT 1L 500 O0; necok M, = 2,5 NNOTHOCTbIO 3epeH 2,65 Kr/m;
LebeHb 13 rpaBma ¢ npegesibHON KPpYnHOCTbIO 3epeH 20 MM M NNIOTHOCTLIO 3epeH 2,63
Kr/n.

1. Onpenensiem 3Ha4veHune LI/B B coctaBe 6e3 muHepanbHon aobaBku
LI\B=Rcx/A*Ruy+0,5=30/0,6*50+0,5=1,5
1. Onpepensiem pacxo Boabl No Tabnuue npeacrasneHHon Boiwe, B=200;
Onpepgensaem pacxof uemeHTta Li=L/B*B=1,5*200=300;
Onpenensdem abcontoTHbI 06beM 3anonHutenen, V,,
V, =1000 - B/p, - LI/p,=1000-200-300/3,1=703;

4. Konu4yectBo MernKoro 3anonHutensa (necka) paccuuTbiBaloT Mo  doopmyne
M=V, r*p,=703*0,42%2,65=782

5. KonnyecTtBo KpynHOro 3anofHUTesns paccymnTbiBaloT No oopmyre:
W=V, *(1-r)*p,=703%(1-0,42)*2,63=1072.

6. [Onsa onpegeneHuns onTumManbHOW OO3MPOBKM NnacTudukaTtopa pacCyYMTbIBaOT U
noabupatoT 4veTblpe cocTaBa O6eToHHOM cmecu ¢ pobaskonm «Peonnact JICO5» (B
npegenax 0,15 - 0,3 % mMaccbl LemMeHTa B pacyeTe Ha CyxOe BeLleCTBO) Mpw
3HadyeHun LJ/B = 1,5 n pacxoge webHs 1072 Kr, Kak B KOHTPONIbHOM HOMWHaNbHOM
cocTaBe.



CopepxaHune no6aBku B macce, %
Pacxopn matepmanoB Ha 1 % m® 6eToHa

0 0,15 0,2 0,25 0,3
LlemeHT, Kr 300 300 300 300 300
Boaa, n 200 200 200 200 200
Llle6eHb, Kr 1072 1072 1072 1072 1072
MNecok, kr 782 782 782 782 782
No6aBka «Peonnact JIC05» B pacyeTe Ha cyxoe BelecTBO, Kr 0 0,45 0,6 0,75 0,9
Ocagka KoHyca 6€TOHHOIM cMecU, CMm 4 11 14 18 20
MnoTHoCTbL 6eTOHHOM cmecH, Kr/m3 2360 2370 2360 2365 2360
[Mpo4YyHOCTL Npm cxaTum 6eToHa B Bo3pacte 28 cyT, Mla 29,7 29,1 29,6 30,5 29,3

7. na nogbopa HOMWHaNbLHOrO coctaBa GeTOHa C NNAacTUPUKATOPOM MPUHUMAEM
nosnposky aodbaskn 0,25 % maccel uemeHTa. CoctaB 6eTtoHa ¢ LY/B= 1,5 npuHumatot
3a HavanbHbIn W noabupalT ewe OBa coctaBa OeToHHoOW cmecu ¢ B/B = 1,5 ¢
NPUHATBIM cogepaHnem gobasku 0,25 % macchl BsXKywero n gonen wnaka 15 v
30% cooTBeTCcTBEHHO. Pacxon Boabl 1 WEOHA B 3TUX coCTaBax Ha3HaA4aloT TakUM Xe,
Kak B Ha4anbHoOM cocTtaBe (B = 200 n, L = 1072kr). NMpo4YHOCTb BETOHOB C 3aMEHOM
LeMeHTa Ha wrnak; B/B = 1,5 npu COOTBETCTBYIOWMX OONSX LWiaka B Bsxkywem 0; 15
n 30 % cocrtasuna R,, = 30,1; 29,3 n 26,8 Mlla.

8. Onpepensem 3HadeHne hakTndeckoro KoadduumneHTa Aqo, yTo cocTtasnget 0,6;

9. OnpenensieM «nNpPMBEAEHHYID aKTUBHOCTb CMELLUAHHOMO  BSDKYLLEro», YTO
coctaBnset 48,8 n 44,3 Mla agna saxywmux ¢ goneu wnaka 15 n 30%.

10. Onpegensiem B/B, obecneumBatoLiero NnpoYHOCTb BeTOHa ¢ nnacTuuumpytoLemn
MW MUHepanbHbIMM gobaBkaMu U onpedendeM pacxod MartepuanoB AN
NPUroToBNeHns DETOHHOM CMECU Ha CMELLUAaHHbIX BSXKYLLMUX.



OueHka 3a(pdHEKTUBHOCTN TEXHUYECKUX PELLEHUN

T Pabounit pacxon, CTonmocTb, BoBneyeHHasn MaTepuanbHble
Kr/m3 py6/Kr CTOMMOCTb, py6/m3 3aTparthbl, py6/m3

CocTtaB Nel
nu500 4o 300 4,8 1440
Mecok (Mk=2,5) 870 0,49 426,3
LLle6eHb 5-20 1080 0,475 513 24243
Mnactndpukatop 2,5 18 45
Boga 110 0 0

CocTtaB Ne2
nu500 4o 258 4,8 1238,4
LLnak 46 3,6 165,6
Mecok (Mk=2,5) 870 0,49 426,3

2388,3

LLle6eHb 5-20 1080 0,475 513
Mnactndpukatop 2,5 18 45
Boga 110 0 0

CoctaB Ne3
nu500 40 228 4,8 1094,4
LLnak 98 3,6 352,8
Mecok (Mk=2,5) 870 0,49 426,3

2435,1

LLle6eHb 5-20 1080 0,475 513
Mnactndpukatop 2,7 18 48,6
Boga 110 0 0




CNMACUBO 3A BHUMAHMUE!
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